

DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ N° T120A

EU DECLARATION OF CONFORMITY No.

Nous / We **Tehalit GmbH**
Seebergstrasse 37
67716 HELTERSBERG - GERMANY

Déclarons que le(s) produit(s) / Declare that the product(s)

Désignation / Designation

Systèmes de goulottes prévus pour être montés sur les murs série DIY et accessoires / Cable trunking systems intended for mounting on walls serie DIY and accessories

Référence(s) / Type reference(s)

Voir page 2 / See page 2

Marque commerciale / Trademark

Tehalit

Est (sont) conforme(s) à la législation d'harmonisation de l'Union applicable :

is (are) in conformity with the relevant Union harmonization legislation:

- Directive Basse Tension (DBT) N° 2014/35/UE - Low Voltage Directive (LVD) N° 2014/35/EU

- Directive relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses N° 2011/65/UE modifiée par N° (EU) 2015/863 -
Directive on the Restriction of the use of certain Hazardous Substances (RoHS) N° 2011/65/EU amended by N° (EU) 2015/863

.....

.....

.....

Norme(s) et/ou texte(s) de référence / Standard(s) and/or relevant document(s)

N° Norme + amendements avec dates d'édition / Standard number + relevant amendments together with the edition dates

NF EN 50085-1:2005
NF EN 50085-2-1:2007
EN IEC 63000:2018

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Au nom de / On behalf of **Company name**

Nom du signataire / Name of signatory

Beatriz Morán Peláez

Fonction du signataire / Function of signatory

Certification Manager Cable Management

Lieu et date d'établissement / Place and date of issue

Heltersberg, 16.10.2023

Signature / Signature



DECLARATION UE DE CONFORMITE

EU DECLARATION OF CONFORMITY

N° T120A

Références produits :

Type references :

Market reference	Français	English
GPM63000B	Moulure pour point lumineux 6x30 , 2.1m, avec adhésive	Trunking for light connection 6x30 white, 2.1m, with adhesive
GPM63069B	Boîte pour point lumineux, blanc	Box for light connexion, white
GPM12200B	Moulure 12x20 1compartiment blanc 2m	Trunking 12X20 1 COMPARTMENT white
GPM12200M	Moulure 12x20 1compartiment Marron	Trunking 12X20 1 COMPARTMENTS brown
GPM12201BE	Moulure 12x20 1compartiment Beige	Trunking 12X20 2 COMPARTMENTS beige
GPM12201B	Moulure 12x20 2compartiments blanc 2m	Trunking 12X20 2 COMPARTMENTS white
GPM12203B2	2 angles extérieurs variables, blanc	2 external corners adjustables, white
GPM12204B2	2 angles intérieurs variables, blanc	2 internal corners adjustables, white
GPM12205B2	2 angles plats, blanc	2 flat corners adjustables, white
GPM12206B2	2 embouts, blanc	2 endcaps, white
GPM12207B2	2 jonctions, blanc	2 junctions, white
GPM12208B2	Té dérivation 3D pour moulure GPM 12x20mm en blanc	T piece for GPM trunking 12x20mm in white
GPM1220KM	Tour de pièce + porte 12x20, marron	Accessories kit, brown
GPM12219B	Adaptateur vide, blanc	Empty frame, white
GPM12219BPC	Adaptateur prise, blanc	Power outlet, white
GPM12219BVV	Adaptateur va-et-vient, blanc	Switch, white
GPM12300B	Moulure 12x30 1compartiment blanc 2m	Trunking 12X30 1 COMPARTMENT white
GPM12300M	Moulure 12x30 1compartiment Marron	Trunking 12x30 1 COMPARTMENTS brown
GPM12301B	Moulure 12x30 2comp. Blanc 2m	Trunking 12X30 2 COMPARTMENTS white
GPM12303B2	2 angles extérieurs variables, blanc	2 external corners adjustables, white
GPM12304B2	2 angles intérieurs variables, blanc	2 internal corners adjustables, white
GPM12305B2	2 angles plats, blanc	2 flat corners adjustables, white
GPM12306B2	2 embouts, blanc	2 endcaps, white
GPM12307B2	2 jonctions, blanc	2 junctions, white
GPM12308B2	Té dérivation 3D pour moulure GPM 12x30mm en blanc	T piece for GPM trunking 12x30mm in white
GPM1230KM	Tour de pièce + porte 12x30, marron	Accessories kit, brown
GPM12319B	Adaptateur vide, blanc	Empty frame, white
GPM12319BPC	Adaptateur prise, blanc	Power outlet, white
GPM12319BVV	Adaptateur va-et-vient, blanc	Switch, white

DECLARATION UE DE CONFORMITE

EU DECLARATION OF CONFORMITY

N° T120A

Références produits :

Type references :

GPM12501B	Moulure 12x50 2compartiment blanc 2m	Trunking 12X50 2 COMPARTMENTS white
GPM12503B	Angle extérieur variable, blanc	External corner adjustable, white
GPM12504B	Angle intérieur variable, blanc	Internal corner adjustable, white
GPM12505B	Angle plat, blanc	Flat corner, white
GPM12506B	Embout, blanc	Endcap, white
GPM12507B	Jonction, blanc	Junction, white
GPM70759B	Boîte de dérivation 75x75, blanc	Derivation box 75x75, white
GPM71159B	Boîte de dérivation 115x115, blanc	Derivation box 115x115, white
GPM12519B	Adaptateur 12/20x50 app. saillie Legrand	Outlet box LG for Minitrunk. 20x50, white
GPM20501B	Molure 20x50, blanc	Mini-trunking 20x50, white
GPM20502B	Moulure 20x50 blanc lg 2.00m 3 compartiments	Trunking 20x50 white
GPM20503B	Angle extérieur pour moulure 20x50 blanc	External corner for Minitrunk. 20x50, white
GPM20504B	Angle intérieur pour moulure 20x50 blanc	Internal corner for Minitrunk. 20x50, white
GPM20505B	Angle plat pour moulure 20x50 blanc	Flat corner for Minitrunk. 20x50, white
GPM20506B	Embout pour moulure 20x50 blanc	end piece for Minitrunk. 20x50, white
GPM20507B	Jonction pour moulure 20x50 blanc	Cover sleeve GST 20x50 white
GPM20508B	pièce en T deviration pour moulure 20x50 blanc	T-piece for Minitrunk. 20x50, white
GPV50850B	Canal de montage d'appareils 50x85 blanc	Device installation trunking 50x85 white
GPV50853B	angle extérieur pour Canal de montage d'appareils 50x85 blanc	external corner for Device installation trunking 50x85 white
GPV50854B	angle intérieur pour Canal de montage d'appareils 50x85 blanc	internal corner for Device installation trunking 50x85 white
GPV50856B	embout pour Canal de montage d'appareils 50x85 blanc	end piece for Device installation trunking 50x85 white
GPV501310B	Canal de montage d'appareils 50x131 blanc	Device installation trunking 50x131 white
GPV501313B	angle extérieur pour Canal de montage d'appareils 50x131 blanc	external corner for Device installation trunking 50x131 white
GPV501314B	angle intérieur pour Canal de montage d'appareils 50x131 blanc	internal corner for Device installation trunking 50x131 white
GPV501316B	embout pour Canal de montage d'appareils 50x131	end piece for Device installation trunking 50x131 white
GPV50050AKIT	Kit cuisine déco ALU 54x54,équipé 4 prises 2P+T	Kit cuisine déco ALU 54x54,équipé 4x2P+T
GPV40060B	Goulotte 40x57, longueur 2m, blanc	Trunking 40x60 L=2m white
GPV40603B	Angle extérieur variable, blanc	External corner adjustable, white
GPV40604B	Angle intérieur variable, blanc	Internal corner adjustable, white
GPV40605B	Angle plat, blanc	Flat corner, white
GPV40606B	Embout, blanc	Endcap, white

DECLARATION UE DE CONFORMITE

EU DECLARATION OF CONFORMITY

N° T120A

Références produits :

Type references :

GPV40607B	Joint de couvercle, blanc	Junction, white
GPV40090B	Goulotte 40x90 filmée, blanc	DIY-Trunking 40x90, with film, white
GPV40906B	Embout 40x90, blanc	Endcap 40x90, white
GPV71H90B	Cadre appareillage pour goulotte 45x45mm en blanc paloma	Device frame for cable trunking 45x45mm in pure white
GPV71U90B	Cadre appareillage pour goulotte entraxe 60mm en blanc paloma	Device frame for trunking for 60mm standard devices in pure white
GPV60150B	Goulotte 60x150, blanche	Trunking 60x150, white
GPV60190B	Goulotte de distribution 60X190	General purpose trunking 60x190
GPV30030B	Molure 30x30 blanc	Trunking 30x30 white
GPV40040B	Molure 40x40 blanc	Trunking 40x40 white
GPE200800B	Plinthe blanc 20 x 80 Lg 2m	Trunking white 20x80 length 2m
GPE200800N	Plinthe noire 20 x 80 Lg 2m	Plinthe noir 20 x 80 Lg 2m
GPE200800A	Plinthe alu 20 x 80 Lg 2m	Plinthe ALU 20 x 80 Lg 2m
GPE200800H	Plinthe Hêtre 20 x 80 Lg 2m	Plinthe Hêtre 20 x 80 Lg 2m
GPE200803B	1 Angle extérieur blanc pour plinthe 20 x 80	Angle extérieur blanc pr plinthe 20x80
GPE200803N	1 Angle extérieur noir pour plinthe 20 x 80	Angle extérieur noir pr plinthe 20x80
GPE200803A	1 Angle extérieur ALU pour plinthe 20 x 80	Angle extérieur ALU pr plinthe 20x80
GPE200803H	1 Angle extérieur Hêtre pour plinthe 20 x 80	Angle extérieur Hêtre pr plinthe 20x80
GPE200804B	1 Angle intérieur blanc pour plinthe 20 x 80	Angle int. blanc pour plinthe 20x80
GPE200804N	1 Angle intérieur noir pour plinthe 20 x 80	Angle int. noir pour plinthe 20x80
GPE200804A	1 Angle intérieur ALU pour plinthe 20 x 80	Angle int. ALU pour plinthe 20x80
GPE200804H	1 Angle intérieur Hêtre pour plinthe 20 x 80	Angle int. Hêtre pour plinthe 20x80
GPE200806B	2 Embout et joint blanc pour plinthe 20 x 80	Endpiece & Junction for SL 20x80 white
GPE200806N	2 Embout et joint noir pour plinthe 20 x 80	Endpiece & Junction for SL 20x80 black
GPE200806A	2 Embout et joint ALU pour plinthe 20 x 80	Endpiece & Junction for SL 20x80 Aluminium
GPE200806H	2 Embout et joint Hêtre pour plinthe 20 x 80	Endpiece & Junction for SL 20x80 wood
GPE200809NU2B	Adaptateur double blanc Mosaïc nu pour plinthe 20 x80	Adapt.double 45 nu, plinthe 20x80, blanc
GPE200809NU2N	Adaptateur double noir Mosaïc nu pour plinthe 20 x80	Adapt.double 45 nu, plinthe 20x80, noir
GPE200809PC2B	Adaptateur blanc Mosaïc double 2P+T pour plinthe 20 x 80	Adapt. 2x2P+T, plinthe 20x80, blanc
GPE200809PC2N	Adaptateur blanc Mosaïc double 2P+T pour plinthe 20 x 80	Adapt. 2x2P+T, plinthe 20x80, blanc
GPE200809PC2A	Adaptateur ALU Mosaïc double 2P+T pour plinthe 20 x 80	Adapt. 2x2P+T, plinthe 20x80, ALU
GPE200809PC2H	Adaptateur Hêtre Mosaïc double 2P+T pour plinthe 20 x 80	Adapt. 2x2P+T, plinthe 20x80, Hêtre

DECLARATION UE DE CONFORMITE

EU DECLARATION OF CONFORMITY

N° T120A

Références produits :

Type references :

GPE200809NU2A	Adaptateur double ALU Mosaïc nu pour plinthe 20 x80	Adapt.double 45 nu, plinthe 20x80, ALU
GPE200809NU2H	Adaptateur double Hêtre Mosaïc nu pour plinthe 20 x80	Adapt.double 45 nu, plinthe 20x80, Hêtre
GPE201150B	Plinthe blanc 20x115 Lg 2m	Trunking white 20x115 length 2m
GPE201153B	1 Angle extérieur blanc pour plinthe 20x115	Angle extérieur blanc pr plinthe 20x115
GPE201154B	1 Angle intérieur blanc pour plinthe 20x115	Angle int. blanc pour plinthe 20x115
GPE201156B	2 Embout et jonit blanc pour plinthe 20x115	Embout droit+joint blanc,plinthe 20x115
GPE201159NU2B	Adaptateur double blanc Mosaïc nu pour plinthe 20x115	Adapt. double45 nu, plinthe 20x115,blanc
GPE201159PC2B	Adaptateur blanc Mosaïc double 2P+T pour plinthe 20 x 115	Adapt. 2x2P+T 20x115, blanc
GPV10010B	Cache câbles 10x12 blanc	trunking 10x10 L=2m white
GPV10010BA	Goulotte 10x10 blanc adhésive lg 2.00m	Trunking 10x10A white
GPV100103B2	2x coin extérieur pour 10x10, blanc	2x external corner for 10x10, white
GPV100104B2	2x angle intérieur pour 10x10, blanc	2x internal corner for 10x10, white
GPV100105B2	2x coin plat pour 10x10, blanc	2x flat corner for 10x10, white
GPV100107B2	2x jonction pour 10x10, blanc	2x junction for 10x10, white
GPV100106B2	2x pièce d'extrémité pour 10x10, blanc	2x end piece for 10x10, white
GPV100108B2	2x Pièce en T pour 10x10, blanc	2x T-piece for 10x10, white
GPV15015B	Goulotte 15x15, longueur 2m, blanc	trunking 15x15 L=2m white
GPV150150BA	Goulotte 15x15 avec adhésif blanc	Trunking 15x15 with adhesiv tape white
GPV15154B2	2x angle intérieur pour 15x15, blanc	2x internal corner for 15x15, white
GPV15153B2	2x angle extérieur pour 15x15, blanc	2x external corner for 15x15, white
GPV15155B2	2x angle plat pour 15x15, blanc	2x flat corner for 15x15, white
GPV15156B2	2x embout pour 15x15 blanc	2x end piece for 15x15, white
GPV15157B2	2x jonction pour 15x15, blanc	2x junction for 15x15, white
GPV15158B2	2x pièce en T pour 15x15, blanc	2x T-piece for 15x15, white
GPV20020B	Goulotte 18x19, longueur 2m, blanc	Trunking 18x19, length 2m, white
GPV30030B	Molure 30x30 blanc	Trunking 30x30 white
GPV70250BGTL	Gamma-trunking kit GTL, blanc	Gamma-trunking kit GTL, whie
GPC10153B2	2x angle extérieur pour 10x15, blanc	2x external corner for 10x15, white
GPC10154B2	2x angle intérieur pour 10x15, blanc	2x internal corner for 10x15, white
GPC10155B2	2x angle plat pour 10x15, blanc	2x flat corner for 10x15, white
GPC10156B2	2x pièce d'extrémité pour 10x15 blanc	2x end piece for 10x15, white

DECLARATION UE DE CONFORMITE

EU DECLARATION OF CONFORMITY

N° T120A

Références produits :

Type references :

GPC10157B2	2x jonction pour 10x15, blanc	2x junction for 10x15, white
GPC10158B2	2x pièce en T pour 10x15, blanc	2x T-piece for 10x15, white
GPV15153B2	2x angle extérieur pour 15x15, blanc	2x external corner for 15x15, white
GPV15154B2	2x angle intérieur pour 15x15, blanc	2x internal corner for 15x15, white
GPV15155B2	2x angle plat pour 15x15, blanc	2x flat corner for 15x15, white
GPV15156B2	2x embout pour 15x15 blanc	2x end piece for 15x15, white
GPV15157B2	2x jonction pour 15x15, blanc	2x junction for 15x15, white
GPV15158B2	2x pièce en T pour 15x15, blanc	2x T-piece for 15x15, white

DECLARATION UE DE CONFORMITE / EU DECLARATION OF CONFORMITY

N° T120A

Évaluation du risque appliqué / Applied Risk Assessment(s)

Les documents énumérés ci-dessous ont été élaborés pour garantir que toutes les exigences essentielles de la ou des directives appliquées sont respectées :

Documents listed below have been developed to assure that all essential requirements of applied directive(s) are fulfilled:

Si le produit n'est pas concerné par la directive RED, compléter le tableau 1a, si oui compléter le tableau 1b

If the product is not in the scope of Radio Equipment directive, fulfil table 1a, if yes fulfil table 1b.

Table 1a Risk Assessment for Equipment without Radio	Applicable: ☒ Yes ☐ No
Only harmonized standard(s) published on the OJEU (Official journal of European union: https://ec.europa.eu/growth/single-market/european-standards/harmonised-standards_en) are used:	Yes
Scope and classification fully covers the product (case 1 of Hager Group risk analysis) :	Yes
Comments :	
Hager Group risk analysis: (Only if there is at least one "No", then you have to explain how you cover the essential requirements of the European Directive and fill the document <u>DMS034433</u> - Hager Group risk analysis)	-

Table 1b Risk Assessment for Radio equipment	Applicable: ☐ Yes ☒ No
Hager Group risk assessment: Fill document DMS063155	

Module(s) de preuve(s) / Evidence(s)

Les documents listés ci-dessous ont servis de base pour l'établissement de la conformité aux exigences essentielles des directives appliquées :

Documents listed below have been used in order to establish the conformity to the essential requirements of the relevant directives:

Certificate(s) / test report(s):	NF Licence N° NF004_1060/ NF certificate n° NF004_1060 NF Licence N° NF004_1076/ NF certificate n° NF004_1076 NF Licence N° NF004_1061/ NF certificate n° NF004_1061 NF Licence N° NF004_1059/ NF certificate n° NF004_1059 NF Licence N° NF004_1063/ NF certificate n° NF004_1063 NF Licence N° NF004_1062/ NF certificate n° NF004_1062 VDE Licence N° 40004771 / VDE certificate n°40004771 Internes Prüfbericht Nr. 685 / Internal Test Report Nr. 685
Mark approval(s):	-
Product documentation :	-
Comments:	RoHS Analyse: DMS045428 / RoHS Analysis: DMS045428: T120A DMS045072 Validation-test-report

Signature (conception technique) / Signature (technical design)

Nom du signataire / Name of signatory

Martin Lerch

Lieu et date d'établissement / Place and date of issue

Heltersberg, 16.10.2023

Fonction du signataire / Function of signatory

Senior Manager Product Engineering
Engineering Cable Management

Signature / Signature

